



Výroční zpráva Nadačního fondu Melodio



Spojujeme
pomoc
se zážitkem

O nás	4
Naši klienti	5
Naši klienti	6
Činnost Melodia	7
Slovo spoluzakladatelky Melodia	8
Činnost Melodia v roce 2023	9
Činnost Melodia v roce 2023	10
Poděkování	11
Hospodaření v roce 2023	12
Použití darů v roce 2023	13
Rozvaha	14
Výkaz ztráty a zisku	15



Cílem a smyslem nadačního fondu je propojit pomoc klientům Nadačního fondu Melodio (dále jen Melodio) a radost ze zpěvu. Spoluzakladatelka Melodia Šimona Mašková je nadšenou zpěvačkou a organizátorkou. Propojila svoji dlouholetou vášň spolu s pomocí zdravotně postiženým lidem, kteří chtějí restart v životě. Smyslem Melodia je poskytnout prostředky lidem, kteří žijí s tělesným postižením a chtějí zlepšit skokově své mentální či fyzické schopnosti, najít nové životní vize nebo uplatnění. Každý klient Melodia má specifické cíle, potřeby a talenty, které se Melodio snaží prostřednictvím vybraných koučů zjistit. Jakmile si klient s koučem osobnostního rozvoje stanoví své nové životní priority a možnosti, zajistí Melodio podle

konkrétní potřeby lektory, rekvalifikace, terapeutů, tréninkové a výcvikové programy, státem nehrazené zdravotní terapie nebo služby tak, aby klient získal potřebné dovednosti a upevnil si své nové návyky. Tak nezůstane jen u poznání, co je možné, ale možné se stane novou realitou.

Melodio organizuje kulturní hudební akce a koncerty a na nich nejen získává zdroje peněz na úhradu mentálních koučů a následných rozvojových programů, ale také tak tvoří komunitu a možnost tolik potřebných nových kontaktů pro své klienty. Navíc na společných akcích lidé bez zdravotního omezení pochopí snáze takto osobně, co opravdu lidé se zdravotním postižením potřebují a co je jen předsudek.

Zakladatelé Melodia:

Mgr. Šimona Mašková - právnička a zpěvačka

JUDr. Petr Mašek - právník

Miroslava Vašková – expert v cateringu

František Vašek – expert v cateringu

Na tomto místě je vhodné zmínit i pár slov od příjemců darů, pro které se pořádaly koncerty:



Romana Fricová: „Od narození žiji s dětskou mozkovou obrnou. Mám ráda život, ráda o něm píšu, ale

ještě raději ho prožívám. Snažím se ukázat, že vozík není neřešitelnou překážkou. Přála bych si své sny proměnit ve skutečnost, protože nic není nemožné. I cesta může být cíl – proto bych se chtěla dál rozvíjet a pracovat na svém osobnostním rozvoji. Při práci s koučem jsem si uvědomila, že bych se chtěla živit jako copywriter. Nadační fond Melodio mě podpořil nejen ve vzdělávání. Díky Juniorské Akademii Holek z Marketingu a možnosti pracovat pro NF Melodio jsem se rozhodla pro dráhu OSVČ

v oblasti marketingu. V letošním roce se těším na propojení s mentorkou, která mě podpoří v začátcích mého podnikání.“



Jan Matoušek: „V roce 2003 jsem ochrnul po autonehodě. Byl jsem vášnivý sportovec a ke sportu

mne to táhlo dál. Reprezentoval jsem naši zemi v parahokeji, nyní se nově věnuji parabadmintonu, i v něm chci dosáhnout velkých výsledků. S koučkou Terezou Dyntarovou jsem se naučil důležité mentální techniky, díky kterým budu umět lépe pracovat s pocity po prohře. Svě nové zkušenosti budu moci předávat dál.“



Libor Moulík: „Mám za sebou mnoho nepřijemných zážitků. Když jsem opravoval střechu, prasklo lešení,

a já jsem spadl z 13 metrů přímo na beton. Po roce jsem se naučil znovu chodit, ale do levé nohy se mi dostal MRSA, což je agresivní zlatý stafylokok. Snažil jsem se nohu zachránit, podařilo se mi najít kliniku v Polsku. Kvůli vysokým léčebným nákladům jsem však musel prodat byt. Bohužel, nohu se mi zachránit nepodařilo. Od roku 2015 jsem na vozíku, prodávám Nový prostor a pobývám na různých ubytovnách. S koučkou Karolínou Chovancovou jsem získal motivaci a ujasnil si, že nyní opravdu to jediné, co je pro mne životní kotvou, je bezbariérové bydlení. Melodio mi pomáhá najít správné kontakty a právní pomoc k tomu, aby moje žádost o byt splňovala potřebné náležitosti a já jsem bezbariérové bydlení získal.“

Co na to kouč Pavel Rabenseifner?



Rád bych zdůraznil, jak moc si cením příběhů, které Melodio přináší do našich životů. Tyto příběhy, plné síly,

odhodlání a nadšení, jsou srdcem nadačního fondu. Je mi ctí podporovat jednotlivce na jejich cestě osobního rozvoje, kde prostřednictvím koučování nacházejí novou odvahu, objevují dosud neprozkoumané možnosti nebo našli komunitu, s nimiž mohou sdílet svůj životní příběh. Tato podpora a směřování, které společně s celým týmem fondu poskytujeme od jeho založení, je pro mě zdrojem hlubokého uspokojení a hrdosti. Vážím si příležitosti být součástí této iniciativy, která má významný dopad na životy našich klientů a přispívá k šíření základní myšlenky fondu.



Naše cesta jsou charitativní koncerty a prodej hudby, kterou ve spolupráci se zkušenými hudebníky tvoří spoluzakladatelka Šimona Mašková. Výnos z koncertů hradí práci mentálních koučů a rozvojové programy pro klienty a provozní náklady. Výnos se skládá z podílu na prodaných vstupenkách, prodaných skladbách a z darů podporovatelů Melodia. Koncerty se zatím pořádaly v Praze, ale Melodio plánuje jejich uspořádání i v dalších krajích. Za rok 2023 Melodio uspořádalo 4 koncerty. Melodio plánuje do budoucna propojení s uměleckou scénou, zejména s divadelní a muzikálovou.

Slovo spoluzakladatelky a předsedkyně správní rady:



Rozhodla jsem se, že si splním svůj sen a spojím zpěv a pomocí na místo jen „obyčejného“ vystupování v kavárnách. Myslím si, že propojení světa hudby s pomocí lidem, kteří chtějí jít dál a hledají cestu ze své životní situace, je krásná cesta i pro mne. I já si tímto plním svůj sen. Spojení zpěvu a pomoci mě naplňuje a dává mi obrovskou radost a štěstí ze smyslu mé činnosti. Navíc jsem potkala velkou a skvělou skupinu nových lidí, ať již hudebníků nebo organizátorů akcí, marketérů, herců a především inspirativní klienty Melodia. Rok 2023 byl rokem rozběhu Melodia a nutno říci, že první cíle a plány se naplnily. Velmi příjemně mě překvapil pozitivní postoj mnoha lidí, kteří pomohli a pomáhají naplnit základní myšlenku Melodia a sice hudbou vydělat na kouče osobního rozvoje a další lektory, školitele, trenéry a terapeuty, aby si naši klienti fixovali nové dovednosti a životní postoje.

Melodio pro Evu a Tomáše

Koncert v Hotelu Fitzgerald, Praha 8, na vlně poprocku s Janem Vytáskem a jeho hudební kapelou, kouč Pavel Rabenseifner přiblížil divákům poslání koučů

Melodio pro Romanu a Matese

Koncert v Malostranské besedě, Praha 1, písnička a vtip s Janou Rychterovou a prvotřídními hudebníky,

Melodio pro Libora

Koncert v Kostele Sv. Martina ve zdi, Praha 1, melodiemi staletí s Markétou Fassati a legendami české hudební scény, koučka Lenka Vornhagen provedla diváky nevšedním zážitkem mentální vizualizace za zvuku hudby.

Baboletní vaření pro všechny

Zahradní párty s hudebním ozvláštňením dvou mladých skladatelek a zpěvaček Alice Muller a Anny Rakové, příležitost vyhrát v soutěži o nejlepší pokrm a strávit krásné zájijové odpoledne v přírodě.

Všechny akce dopadly úspěšně, každá měla svoji specifickou atmosféru doprovázenou výběrem hudby, která byla povětšinou daná místem konání koncertu. Každý koncert byl okořeněn zážitkem osobnostního rozvoje pro diváky v podání koučů. Šimona aktivně natáčela skladby pro Melodio a tvořila základ pro hudební knihovnu.

Tvorba a nahrávání skladeb a hudebních videí Shimona & Friends for Melodio charity fund: ve spolupráci se studiem SONO DOUPĚ RECORDS s.r.o, s hudebníky, skladateli a interprety, alespoň namátkou: Jan Vytásek, poprockový zpěvák a skladatel přezdívaný „český Brian Adams“, Radim Linhart, držitel Guinnessova rekordu v počtu písní v klavírním repertoáru, Michal Zpěvák, bravurní dechař, Kateřina Englichová, světoznámá harfenistka, Radek Krampfl, uznávaný jazzový vibrafonista, Milan Cimfe, zvukař, zpěvák, textař, skladatel, bubeník, kytarista a producent, legenda na studiové a zvukové scéně, Josef Štěpánek, špičkový kytarista s nezaměnitelným „rukopisem“, Elton „Elly Jay“ Lodewyk, skladatel filmové a popové hudby a klavírista, David Tuscher, rapper a textař, Jana



Rychterová, zpěvačka, moderátorka, textařka, písničkářka, Tokhi, skladatel, textař a spisovatel, král bubnů a perkusí, Jakub Švejnar, improvizátor, jazzový bubeník a perkusista, Zdeněk Barták, legendární skladatel popu, muzikálu a filmové hudby, držitel dvou asijských Oscarů za nejlepší muzikály, Kateřina Morozová, zpěvačka, která jako mladá dáma ovládající svůj elektrický vozík jen hlavou, inspiruje svým životním postojem a láskou k hudbě, a další....

Touto cestou velmi děkujeme těmto význačným dárcům:

- Nadační fond Ze srdce PVZP (Fenix Run ve spolupráci s „Běhej lesy“)
- Manželé Marešovi
- Manželé Miroslava a Miroslav Novákovi
- Mecenáš Julius Prüger
- Pavel Rabenseifner, certifikovaný kouč (ACC)
- Kukutch s.r.o., marketingové studio,
- Wexia Digital s.r.o., digitální agentura

Děkujeme všem dalším dárcům a fanouškům a dobrovolníkům,
kteří se podíleli na akcích a provozu.

Dary nad 10.000 Kč přijaté v roce 2023

Dary nad 10.000 Kč na úhradu nákladů osobnostního rozvoje klientů NF Melodio

Nadační fond ze srdce	128 840,00 Kč
Julius Prüger	20 000,00 Kč
Manželé Maškovi	60 000,00 Kč

Dary nad 10.000 Kč - Partner koncertu (částecná úhrada nákladů koncertu)

Manželé Marešovi	35 000,00 Kč
Julius Prüger	12 000,00 Kč

Dary nad 10.000 Kč poskytnuté na provozní účely

BC point s.r.o.	50 000,00 Kč
Manželé Maškovi	90 000,00 Kč
Umaspol credit s.r.o.	100 000,00 Kč
Pavel Rabenseifner	25 000,00 Kč

V roce 2023 jsme použili z darů celkem 102.700 Kč na osobnostní rozvoj klientů NF Melodio. S koučem nebo koučkou pracovali intenzivně Eva Doškářová, Jan Matoušek, Radek Baštář a Romana Fricová. Poslední jmenovaná se již vydala na cestu následného školení marketingových dovedností, aby mohla začít od 1.1.2024 dráhu OSVČ jako specialista na sociální sítě. Na sklonku roku paní Doškářová již měla první lekce obchodních dovedností, neboť chce získat lepší pracovní možnosti jako dotazníková specialista a referentka fundraisingu. Je to výsledek práce s koučkou. Dary určené na koncerty byly použity na hudbu, techniku a nájem prostor. Dary určené na provoz byly použity na mzdy a odměny pracovníků, kteří organizují akce, marketing a prodej vstupenek.

FINANČNÍ ZPRÁVA v příloze

ROZVAHA (Bilance)

výčet položek podle vyhlášky č. 504/2002 Sb.

ke dni 31. 12. 2023

(v tis. Kč)

IČ

17654564

Název, sídlo a právní forma
účetní jednotky

Nadační fond MELODIO
Boušova 792/25
190 14 Praha 9

AKTIVA		Číslo řádku	Stav k prvnímu dni účetního období	Stav k posled. dni účetního období
B. Krátkodobý majetek celkem (ř. 41 + 51+ 71 + 80)		40	0	184
B. I. Zásoby celkem (ř. 42 až 50)		41		
8. Zboží na cestě	139	49	0	1
B. III. Krátkodobý finanční majetek celkem (ř. 72 až 79)		71	0	182
1. Peněžní prostředky v pokladně	211	72	0	5
3. Peněžní prostředky na účtech	221	74	0	177
B. IV. Jiná aktiva celkem (ř. 81 až 82)		80	0	2
1. Náklady příštích období	381	81	0	2
AKTIVA CELKEM (ř. 1 + 40)		83	0	184

PASIVA		Číslo řádku	Stav k prvnímu dni účetního období	Stav k posled. dni účetního období
A. Vlastní zdroje celkem (ř. 85 + 89)		84	0	-41
A. II. Výsledek hospodaření celkem (ř. 90 až 92)		89	0	-41
1. Účet výsledku hospodaření	931	90	X	-41
2. Výsledek hospodaření ve schvalovacím řízení		91	0	X
3. Nerozdělený zisk, neuhrazená ztráta minulých let	932	92	0	0
B. Cizí zdroje celkem (ř. 94 + 96 104 +128)		93	0	225
B. III. Krátkodobé závazky celkem (ř. 105 až 127)		104	0	225
1. Dodavatelé	321	105	0	69
5. Zaměstnanci	331	109	0	4
9. Ostatní přímé daně	342	113	0	1
17. Jiné závazky	379	121	0	151
PASIVA CELKEM (ř. 84 + 93)		131	0	184

VÝKAZ ZISKU A ZTRÁTY

výčet položek podle vyhlášky č. 504/2002 Sb.

ke dni 31. 12. 2023

(v tis. Kč)

IČ

17654564

Název, sídlo a právní forma účetní jednotky

Nadační fond MELODIO

Boušova 792/25

190 14 Praha 9

		Číslo řádku	činnost hlavní	činnost hospodářská	celkem
A. Náklady		1	751	0	751
I. Spotřebované nákupy a nakupované služby celkem		2	698	0	698
1. Spotřeba materiálu, energie a ostatních neskladovaných dodávek	501-3	3	1	0	1
2. Prodané zboží	504	4	7	0	7
6. Ostatní služby	518	8	690	0	690
III. Osobní náklady celkem		13	25	0	25
10. Mzdové náklady	521	14	25	0	25
IV. Daně a poplatky celkem		19	10	0	10
15. Daně a poplatky	538	20	10	0	10
V. Ostatní náklady celkem		21	18	0	18
20. Dary	546	26	15	0	15
22. Jiné ostatní náklady	549	28	3	0	3
NAKLADY CELKEM		39	751	0	751

		Číslo řádku	činnost hlavní	činnost hospodářská	celkem
B. Výnosy		40	710	0	710
II. Přijaté příspěvky celkem		43	579	0	579
3. Přijaté příspěvky (dary)	682	45	579	0	579
III. Tržby za vlastní výkony a za zboží celkem		47	131	0	131
2. Tržby z prodeje služeb	602	49	113	0	113
3. Tržby za prodané zboží	604	50	18	0	18
IV. Ostatní výnosy celkem		51	0	0	0
VÝNOSY CELKEM		64	710	0	710
C. Výsledek hospodaření před zdaněním		65	-41	0	-41
D. Výsledek hospodaření po zdanění		67	-41	0	-41